
La vraie nouvelle :

Dans un monde submergé par 
les fausses nouvelles,

les Canadiens font confiance à 
la       télé
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les fausses nouvelles préoccupent la majorité des Canadiens

1  C a n a d i e n  s u r  4  e s t  t r è s  p r é o c c u p é p a r  l e s  f a u s s e s  n o u v e l l e s

Source : Nlogic, OmniVu, total pour le Canada, juin 2017. « Ne sait pas » et « Aucune réponse » non compris.

À quel point êtes-vous 
préoccupé par les 
fausses nouvelles?

1 Canadiens  sur  4
e s t  t r è s  p r é o c c u p é  p a r  l e s  

f a u s s e s  n o u v e l l e s
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... et leur préoccupation va grandissant
p l u s  d e  l a  m o i t i é  d e s  a d u l t e s  c a n a d i e n s  s e  d i s e n t  p l u s  p r é o c c u p é s q u e  l ’a n  d e r n i e r

Source : Nlogic, OmniVu, total pour le Canada, juin 2017. « Ne sait pas » et « Aucune réponse » non compris.

Par rapport à l’an 
dernier, êtes-vous 
plus ou moins

préoccupé par les 
fausses nouvelles?

P l u s
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la bonne nouvelle : les Canadiens font 
confiance à la télé

l a  m o i t i é  d e s  C a n a d i e n s  c o n s i d è r e  q u ’ I n t e r n e t  e s t  l a  m o i n s  f i a b l e  d e s  s o u r c e s

Source : Nlogic, OmniVu, total pour le Canada, juin 2017.
Lecture : 45 % des Canadiens considèrent que la télévision est la source d’information à laquelle ils font le plus confiance. 49 % des Canadiens considèrent qu’Internet est la source d’information 
dont ils se méfient le plus.

Quel média présente les 
nouvelles qui vous 

semblent les plus fiables, 
les moins fiables?

Té l é v i s i o n
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A d u l t e s  ( 1 8 a n s  e t  p l u s )
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tous les segments considèrent la télé        
comme la source la plus fiable

L e s  m i l l é n i a u x ,  l e  s e g m e n t  l e  p l u s  f é r u  d e  n o u v e l l e s  t e c h n o l o g i e s ,  c o n s i d è r e n t  l a  
t é l é v i s i o n  c o m m e  l a  s o u r c e  l a  p l u s  f i a b l e

Source : Nlogic, OmniVu, total pour le Canada, juin 2017. « À l’extérieur », « Autre », « Ne sait pas » et « Aucune réponse » non compris.
Lecture : 45 % des Canadiens considèrent que la télévision est la source d’information à laquelle ils font le plus confiance. 

T é l é v i s i o n I n t e r n e t

45 %
A18+

13 %
A18+

25 %
A18-34 21 %

A18-34

41 %
A25-54

13 %
A25-54

Quel média présente les 
nouvelles qui vous 

semblent les plus fiables?

S o u r c e  d ’ i n f o r m a t i o n  l a  p l u s  f i a b l e
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Internet est la source d’information
dont on se méfie le plus

q u e l  q u e  s o i t  l e  s e g m e n t  é t u d i é ,  l e s  C a n a d i e n s  c o n s i d è r e n t  I n t e r n e t  c o m m e  l a  s o u r c e  
d ’ i n f o r m a t i o n  l a  m o i n s  f i a b l e

Source : Nlogic, OmniVu, total pour le Canada, juin 2017. « À l’extérieur », « Autre », « Ne sait pas » et « Aucune réponse » non compris.
Lecture : 49 % des Canadiens considèrent qu’Internet est la source d’information dont ils se méfient le plus.

9 %
A18+

49 %
A18+

16 %
A18-34

49 %
A18-34

8 %
A25-54

56 %
A25-54

Quel média présente les 
nouvelles qui vous 
semblent les moins 

fiables?

S o u r c e  d ’ i n f o r m a t i o n  l a  m o i n s  f i a b l e

T é l é v i s i o n I n t e r n e t
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La télé dessert de larges audiences 
– dans un milieu sécuritaire pour les marques

Source : Numeris PPM, total pour le Canada, résultats regroupés, types d’émissions = Nouvelles, 2017.

20 millions
N o m b r e  t o t a l  d e  p e r s o n n e s  
( p l u s  d e  1 8 a n s )  s ’ i n f o r m a n t  
c h a q u e  s e m a i n e  g r â c e  a u x  
j o u r n a u x  t é l é v i s é s  c a n a d i e n s  
– s o i t  69 % du pays .

25 minutes
D u r é e  m o y e n n e  p a s s é e  à  
r e g a r d e r  l e s  j o u r n a u x  
t é l é v i s é s  c a n a d i e n s  ( p a r  
p e r s o n n e ) .
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Dernière nouvelle : 
Les Canadiens regardent 79 millions d’heures
de nouvelles chaque semaine

85 millions
N o m b r e  d ’ h e u r e s  p a r  
s e m a i n e  p a s s é e s  à  
r e g a r d e r  l e s  j o u r n a u x  
t é l é v i s é s  c a n a d i e n s .

Source : Numeris PPM, total pour le Canada, résultats regroupés, types d’émissions = Nouvelles, 2017.

L’association, ça 
compte :

Faites de la publicité pour 
votre marque dans un 
milieu sécuritaire et 
digne de confiance.
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